
Задачи на всі дії з 
десятковими дробами



Розв’язати рівняння
№ 986 

у*4,9=2,94                                                                             у*0,7=0,0091



Розв’язати рівняння
№ 986 

у:2,3=5,6                                                                       7,8а+5,4а=3,3



Розв’язати рівняння
№ 986 

1,3х-0,82х=6                                                                  х-0,28х=36



Розв’яжи задачу
        З двох пунктів, відстань між якими 7,76 км, одночасно назустріч 

один одному вирушили два пішоходи і зустрілися через 0,8 год. 
Швидкість одного з пішоходів 5,2 км/год. Знайдіть швидкість другого 
пішохода.

7,76 км

0,8 год.

5,2 км/год ? км/год



№ 1002
1) 84 : 0,35 - 4,64 : 5,8 – 60 : 48 + 2,9 : 0,58 =



Домашнє завдання

• № 1003,  1012, 987


